

聖地牙哥中華學苑詩詞朗誦比賽 「等一下」最受歡迎

#北美洲 #美國 #聖地牙哥中華學苑 #San Diego Chinese Academy #詩詞朗誦

全球華文網

活動時間：2019-03-14

(世界日報訊)聖地牙哥中華學苑 (SDCA) 詩詞朗誦比賽10日在La Jolla Country Day School揭開帷幕，今年共有60多名學生參賽，由校長孫麗敏主持，前中華學苑校長法薇、前北郡中文學校校長梁能，和中文老師邱秀莉擔任評審，三分之一學生獲獎，分數伯仲之間。

今年指定詩有「憫農詩」、「尋隱者不遇」、「夜宿山寺」、「過故人莊」、「登鸕雀樓」和「登幽州臺歌」和多首自選新詩，其中現代詩「等一下」最受學生歡迎，敘述孩子對父母的要求態度拖延，朗誦學生的表情和語氣十分傳神。

評審團表示，能站在台上朗誦是很好的鍛鍊，學生不用太在乎名次，因為在美國很少有背誦機會，若真的背不下來，學生可分段背誦，最後再串連起來，同時注意韻律、抑揚頓挫，而古詩也不宜講太快，不單僅是背誦，還有融入感情。

獲獎學生包括：雙語甲組第一名尹之衡、第二名佟貝拉、第三名智仁、第四名李采霓和優勝娜娜，雙語乙組第一名利長穎。幼稚組第一名李恩、第二名蔡紫晴、第三名吳瑞龍、第四名丁睿和優勝簡至昊。初級組由蔡杰瑞奪冠，陳宇軒和韓承太分別為二、三名，優勝簡至琳和蔡紫頤。

中級組第一名吳平安、第二名劉鈺涵、第三名馬蕾蕾、第四名張又文，優勝劉家琦。高級A組前三名依序為白恩翔、林柔慈、呂學姍，優勝漢芯羽；高級B組第一名吳快樂、第二名曾欣怡。

中華學苑2月24日也舉行「學華語向前走」研討會，中文教師陳麗美、康蕾和羅宇慧，分享僑務委員會新編教材「學華語向前走」，以第二語言教學概念為基礎，參採歐美中文學校教學方式及時程，從課前暖身、課堂學習，到課後複習和知識延伸，內容豐富完整，飽受學界好評。孫麗敏校長表示，未來有可能考慮採用新教材，更能符合學生認知順序，讓教師用起來得心應手。

2026/2/1 下午 11:33:04

聖地牙哥中華學苑詩詞朗誦比賽 「等一下」 最受歡迎

#北美洲 #美國 #聖地牙哥中華學苑 #San Diego Chinese Academy #詩詞朗誦

全球華文網

活動時間：2019-03-14



聖地牙哥中華學苑詩詞朗誦比賽 「等一下」 最受歡迎1



聖地牙哥中華學苑詩詞朗誦比賽 「等一下」 最受歡迎2